

快报记者 孙羽霖在夫子庙为你报道

这周两头雨中间晴 今起降温8℃以上

新的一周，江苏天气多变。本周天气的关键词是“两头雨，中间晴”。昨天，江苏省气象台发布寒潮预报，从昨天夜里至今天上午，冷空气自北向南影响到江苏。其中冷空气前锋过后，全省的最大降温幅度在8℃以上。

昨天在白鹭洲公园，河岸边的柳树也换上了绿茸茸新“头发”。市民穿着羽绒服或厚棉衣在街上走走，就能出一身汗，轻便春装成了大家的最爱。根据气象部门观测，南京最高气温再次超过21℃，城区部分自动观测站的最高气温达到了22℃。

温暖的天气将在今天发生改变，受到西南暖湿气流的影响，江苏全省将出现阵雨或者雷雨。由于前期气温偏高，这次江苏全省都有可能出现阵雨或雷雨天气，其中沿江和苏南地区雨量将达到中等。明天，东南部地区阴有小雨并渐止转阴，其他地区阴转多云，此轮降水将渐渐结束。

受到冷风冷雨的影响，全省气温将明显下降。预计今天最高气温将只有12℃。随着冷空气和雨水的不断影响，到了下午，江苏的气温会继续下滑，今天最低气温只有7℃至8℃。预计本周的最低气温会出现在16日早晨，江苏淮北地区-1℃左右，沿江和苏南地区2~3℃，其他地区0~1℃，其中南京最低气温只有1℃。随着天空放晴，白天的气温将迅速回升。

这次寒潮不仅仅会带来降雪降温，还会带来大风天气。预计今天全省风力陆地上5~7级，水面上6~8级的偏北大风，所以，防寒服、棉袄不要着急收拾起来。另外，骤降的气温容易引发感冒和心血管疾病，市民需注意自我防护。

昨天，江苏省气象部门公布了3月上旬气象旬报，刚刚过去的3月第一个十天，平均气温与常年同期相比，全省偏低1~2℃，降水

量偏少。预计3月中旬，13~14日前期雨量中等局部大雨，15日，淮北地区小雨或小雨夹雪渐止转阴。19日前后全省还有一次降水过程。预计降水量全省正常偏多，平均气温全省正常。

南京三天天气预报

今天 阴有阵雨或雷雨，雨量小到中等，偏北风5~6级阵风7级，7℃~12℃
明天 阴转多云，4℃~11℃
后天 多云，1℃~14℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间，阴有阵雨或雷雨，偏北风5~6级，温度7~8℃
中午 阴有阵雨或雷雨，偏北风5~6级，温度12~13℃
下午 在您下班期间，阴有阵雨或雷雨，偏北风5~6级，温度5~6℃



天暖和了，穿短裙的人多了
快报记者 汤波 摄

快报记者 肖文武在河西为你报道

南京最大商务集群河西“开张”



万达中心新闻发布会现场 张燕 摄

昨日下午，南京万达中心启动新闻发布会在金陵会议中心举行。万达中心位于河西新江东板块，总商务面积达40万平方米，是目前南京已建成的最大规模商务中心。

河西有了首个白金五星级酒店

据发布会介绍，万达酒店与希尔顿大酒店建立合作关系，为商务中心配备了总建筑面积达4.9万平方米的白金五星级南京万达希尔顿酒店。酒店共有客房320间，是目前河西首个白金五星级酒店。南京万达广场投资有限公司副总经理陈睿表示，顶级的商务区必须要有高端的酒店作为配套，希尔顿酒店的入驻填补了建邺区在酒店业的空白。

除白金五星级酒店以外，万

达中心还配备了总建筑面积13万平方米的智能5A级写字楼，以及部分可商可住的精装小户型和总面积3.5万平方米的室外步行街。万达集团负责人表示，万达中心进行了全盘商务规划，一次成型、体量巨大、业态丰富，是南京首个立足于城市综合体之上的大型商务集群。在建筑设计上，万达中心外立面以“竹”元素为灵感，名为“节节高”，预计将成河西地区新的地标性建筑。

商务中心崛起，有望唤醒“睡城”河西

作为南京市政府重点打

造的板块，河西定位为南京新的“中央商务区”，旨在打造世界企业的总部基地。这一战略性的高度，将从本质上改变河西以住宅为主的“睡城”现状。

作为青奥会的主场，河西将第一时间享受到国际体育盛会带来的重大经济利好，同时也催促河西在商业、酒店、餐饮急速升级。继万达中心之后，新江东将陆续落成大型商务集群，为河西的发展提供体量庞大的商务配套，同时也有效改善河西人气不足，商业欠缺的现状。

快报记者 马乐乐在置地广场为你报道

推出100套，卖出不到40套

“不限购”的酒店式公寓也不好卖

刚刚过去的两天，是限购令后南京楼市推出新房最多的周末，然而三家楼盘的抢跑后，剩余开盘楼盘的销售都平平淡淡：河西的保利香槟国际两天卖出6成，但大户型遇冷；城南的“不限购”酒店式公寓楼盘两天下来销

售并未过半，“商业地产可能大卖”的观点被泼了冷水。

河西大户型难卖

双休日还没到，江佑铂庭、苏宁名都汇和金浦名城世家就提前抢跑，这让周末亮相的保利

香槟国际成了最大的看点。早在2月底就传出开盘消息的保利香槟国际，是限购令后河西首家推出新房的楼盘。

保利香槟国际推出的86套房源中，主力户型的面积是120平米、140平米和160平米，另外还有220和260平米的复式大面积房源。此次开盘的均价在1.9万元/平方米以下，全款购房还享受1个点的优惠。这个定价让赶到现场的不少购房人表示“满意”。

一位准备买房的女士说，前期该楼盘的均价是18万/平方米，这次只涨了几百元，完

全可以接受。两天下来，推出的86套卖出了50多套，从数字上看还不错，只是大户型的滞销美中不足。

酒店式公寓并未大卖

“我们不限购。”喊出这个口号的，是城南铁心桥附近的一家酒店式公寓楼盘。作为商业性质，这家楼盘并不在限购令范围之内。事实上，这也是限购令后，南京首家推出新房源的酒店式公寓项目。这次推出的100套新房源中，主力户型面积在35—40平米。

商业地产并不在限购范围内，理论上是“想买几套买几套”，而酒店式公寓又兼具商住两用的特点，此前被业内人士认为可能会大卖。然而，上个周末，售楼处却没有出现人头攒动的场面，推出的100套房源，两天下来卖出去不到40套。“酒店式公寓毕竟不是市场上的主流产品。”一位业内人士说，“虽然限购令对酒店式公寓没有影响，但是一来这样的产品定位人群有限；二来如果产品本身的地段、价格都不是特别吸引人的话，则很难出现大卖的情况。”

五星“服务e通”、店长维权顾问护航3·15

今年3·15除了价格诉求之外，消费者更关注服务细节和服务质量，对商家服务的重视度在加大。五星将通过优化独有的服务项目，不断创造新服务，进一步提升消费者满意度，为其带来更全面的服务体验。

五星以准时配送为核心，服务体系正不断延伸和创新。近日五星的“服务e通”项目已全面上线，今后五星的配送过程将更加透明化，便于为消费者带来更满意的服务体验。据悉，五星“服务e通”是通过中国电信在五星内部部署移动

应用服务器，实现从IT系统中到无线网络中的延伸，可有效提升员工的工作规范与效率，减少出错率，保证服务的有效性和准确性。据五星介绍，对于有送货需求的消费者，五星“服务e通”系统会在送货完成提货后，向其发出即将送货的提示短信。同时，五星可以通过移动端及时处理送货时遇到的各种情况。送货完成后，五星会及时对消费者进行语音回访从而有效掌握消费者的真实体验，提升服务。

3月12日~3月15日，五星各店长将亲临门店，担任您

的家电维权顾问。期间，消费者凭店长签售单均可享受礼包一份。消费者在五星购物如遇家电、服务等质量问题，五星店长将为您维权，协调解决。同时，五星已与百大厂商在3·15前后结成保价联盟，推出“20天超长价保价双倍赔”活动。即日至3月15日，如果消费者在五星发现同品牌、同品种、同规格、同型号、同配置的正规渠道的商品价格高于同市内大型家电连锁卖场、商场、超市或专营店的价格，五星将在自购买之日起十五天内进行双倍差额赔付。（王小唯）

通风报信 知道一点，方便更多

记者 马微微报信
中华路垃圾收集点
最快下月底取消

昨天上午，有不少市民发现中华路与建康路交汇的人行道上堆满垃圾。原来是环卫车出故障，导致此处垃圾无法及时清理，环卫所已调来其他车辆将垃圾尽快运走。现场的工作人员告诉记者一个“好消息”，这个临时“收集点”即将取消，预计下个月底将改成环卫车入小区收垃圾。

秦淮区环卫所所长刘斌告诉记者，目前这项改进措施具体如何操作尚未确定，预计至少要到4月底才能实施。而初步方案是在每个小区安装一个1.5吨的垃圾箱，由环卫车直接将垃圾拖走。这种机械化运收垃圾一旦实行，将减轻保洁员的负担，而中华路的“马路收集点”也将成为历史。“这一块将作为一个试点，如果施行顺利可能向全市推广。”（董女士线索费50元）

记者 黄艳报信
南航附中、五中校长
今天做客招考通视频

今天下午2:30~2:50南航附中校长蒋国和、下午3:00~3:20南京五中校长陈亭华将走进都市圈网（www.dsqq.cn）谈2011年学校招生政策。快报读者和网友可登录都市圈网（www.dsqq.cn）提问、参与。

通讯员 谢群 记者 赵丹丹报信
江苏年内有望出台《软件园服务规范》

日前，记者从江苏省地方标准《软件园服务规范》审查会上获悉，针对江苏现在软件园遍地开花的现象，年内，江苏将有望出台《软件园服务规范》，这将是全国第一个有关软件园的服务规范。

那么今后软件园要具备哪些服务规范呢？江苏省质量技术监督局标准化处科长揭水通表示，软件园除了要做好消防、安防、特种设备等服务保障外，还要在物业、公用设施设备、餐饮、会场、票务、宾馆、超市、邮政、娱乐等生活配套上为企业提供帮助。同时还要提供“一站式”行政审批、政策咨询、政府事务协调、科技认定等政务服务，以及提供融资、中介、创业企业孵化等商务服务。除此，软件园还应提供人才培训、推荐、派遣、代理、人事档案委托等人力资源管理方面便利。

记者 沙辰报信
近期这些小区
机顶盒升级置换

3月15日、16日：复成里、常府街8号、二条巷部分、三条巷部分、四条巷部分、良友里、仁寿里部分、六合里部分、仁义里、石鼓路部分、天妃巷125号、俞家巷、俞家巷后、三茅宫部分、天堂街部分；

3月17日、18日：大方巷18号、五老村、科巷部分、东白菜园部分、文昌巷部分、太平南路部分、普华巷部分、长白街部分、利济巷部分、大杨村、三茅巷部分、天妃巷部分、天堂街部分、秣陵路部分、莫愁路部分、火瓦巷部分、水西门大街部分、莫愁新村部分、南湖边部分、西街头；

3月19日：幕府一村、五塘村部分、绒庄新村、龙蟠中路部分、永庆村、五台山1~6号、新巷、童家山2号、建宁新村、北阴阳营8号、长虹路部分、莫愁新村部分。

具体时间详见小区内公告。